POSUDEK K BAKALÁŘSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCI

vedoucího práce 
Název práce:  Riadenie ľudských zdrojov v malom podniku



Autor práce:
 Petra Herzfeldová
Název studijního oboru: 
Andragogika v profilaci na personálni manažment
Forma studia:              
kombinovaná
Vedoucí:                                Doc.Ing.Anna Preinerová,CSc.
Akademický rok:                    2012/13
Vhodnost tématu: 
Problematika riadenia ľudských zdrojov v malých organizáciách je tak v našej, ako i zahraničnej odbornej literatúre relatívne málo zastúpená. Jej etablovanie možno nájsť skôr vo všeobecných manažérskych publikáciách autorov „nového obrazu budúcnosti“, v ktorých je zastúpená bohatšie. Preto vzhľadom na rastúci význam malých firiem možno každý pokus o jej spracovanie jednoznačne považovať za prínos.
Cíl práce: 
Autorka si stanovila za cieľ svojej bakalárskej diplomovej práce na základe teoreticko-odborného ukotvenia predmetnej problematiky navrhnúť systematizáciu personálnych činností vo firme Anta Agni, zavedenie ktorej by prispelo k zefektívneniu riadenia jej ľudských zdrojov. Stanovený cieľ sa diplomantke podarilo naplniť na veľmi solídnej  úrovni.
Teoretická část: 
Všetky podkapitoly teoretickej časti práce sa vzťahujú k téme a postupnému napĺňaniu   jej stanoveného cieľa . Autorka pri jej spracovávaní využila adekvátne spektrum aktuálnych domácich i zahraničných odborných prameńov, ktoré nielen vhodne využila, ale i primerane zhodnotila. Vytvorila si tak dostatočný „odrazový mostík“ pre časť, zameranú na konkrétnu prax.
Formálne náležitosti:
Po formálnej stránke predložená kvalifikačná práca spĺňa všetky náležitosti na tento druh prác kladené.

Celkové zhodnotenie práce:

Bakalárska diplomová práca Petry Herzfeldovej  je logicky štruktúrovaná a dôsledne mapuje napĺňanie cieľa práce. Vzhľadom na rozsah  kvalifikačnej práce sa autorka zamerala  na ťažiskové oblasti riadenia ľudských zdrojov, majúce bezprostredný dopad na efektívnosť napĺňania cieľov organizácie. Vyvážene sa zameriava tak na oblasť teoretickú ako i konkrétnu prax. Záverečná diplomová práca predstavuje takto vyvážený celok, v ktorom sú primerane zastúpené poznatky z aktuálnych literárnych prameňov, vlastné postoje a zhodnotenia, deskripcia riadenia ľudských zdrojov v konkrétnej organizácii i zmysluplný návrh opatrení na jeho skvalitnenie. Práca môže slúžiť ako podkladový materiál v danej organizácii pre skvalitnenie personálnych činností.
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